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utorak, 18. jun 2019.

U Ministarstvu spoljnih poslova Republike Srbije održane su bilateralne konsultacije u oblasti
bezbednosne politike između ministarstava spoljnih poslova Republike Srbije i Republike Italije.
Domaćin ovih konsultacija bio je ambasador Branimir Filipović, v.d. pomoćnika ministra za
bezbednosnu politiku, koji je bio na čelu delegacije Ministarstva spoljnih poslova Republike
Srbije, dok je delegaciju Ministarstva spoljnih poslova i međunarodne saradnje Republike Italije
predvodio Dijego Brazioli, zamenik generalnog direktora – glavni direktor za bezbednost,
razoružanje i neproliferaciju.  
Tokom razgovora izraženo je obostrano zadovoljstvo saradnjom dve zemlje na bilateralnom i
multilateralnom planu, intenzitetom i sadržinom dijaloga na svim nivoima, kao i uzajamnom
posvećenošću daljem jačanju saradnje u svim oblastima od zajedničkog interesa. Potvrđena je
podrška Italije daljem procesu evrointegracije Republike Srbije, kao i kontinuiranim naporima
koje Srbija ulaže kako bi se održali regionalna stabilnost i mir.

Razmotren je široki krug pitanja koja su se odnosila na regionalnu bezbednost i saradnju i
suočavanje sa bezbednosnim izazovima, uz zajedničku ocenu da je mir i stabilnost ključni
preduslov za ekonomski i drugi napredak regiona u celini.

Razmatrana su i druga pitanja iz oblasti bezbednosne politike, sa akcentom na situaciju na
Kosovu i Metohiji i dijalog Beograda i Prištine i zajedničkom konstatacijom da je ovaj dijalog
jedini pravi put postizanja kompromisnog i održivog rešenja koje doprinosi regionalnoj
stabilnosti, uz uzdržavanje od preduzimanja jednostranih akata koji čine štetu ovom procesu.
Razmenjena su mišljenja o ulozi KFOR-na KiM, rezultatima partnerske saradnje Srbije i NATO,
temama iz oblasti kontrole naoružanja, razoružanja i neproliferacije oružja za masovno
uništenje, kao i novim tendencijama u okviru Zajedničke bezbednosne i odbrambene politike EU
i iskustvima Srbije i Italije na tom planu, sa posebnim akcentom na značaj mirovnih misija i
operacija.

Dogovoreno je da se ovaj uspostavljeni format bezbednosnih konsultacija dva ministarstva
nastavi i održava najmanje jednom godišnje, čime se kontinuirano produbljuje međusobno
razumevanje.

 1 / 1


